
1 
 

 
 
 
 

                
 

PROGRAMSKEMU SVETU  
RTV SLOVENIJA  

 
                                                                                                     Ljubljana, 16.  2. 2017 

 
 
 
ZADEVA:   Sklepi 12. redne seje Programskega odbora  za madžarski narodnostni 

program  
 
 
Programski odbor za madžarski narodnostni program je na 12. redni seji dne 16.2.2017 sprejel 
naslednje sklepe:  
  
1. POTRDITEV ZAPISNIKA 11. SEJE IN PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV 
 
1 – 1  Programski odbor za madžarski narodnostni program potrdi zapisnik 11. redne seje. 
 
2. POROČILO O REALIZACIJI PROGRAMSKO-PRODUKCIJSKEGA NAČRTA RADIJSKEGA 

IN TV PROGRAMA ZA MADŽARSKO NARODNO SKUPNOST ZA LETO 2016 
 

2 – 1   Programski odbor za madžarski narodnostni program je obravnaval poročilo o realizaciji 
programsko-produkcijskega načrta radijskega in TV programa za madžarsko narodno 
skupnost za leto 2016 in ga potrjuje.  

 
3. LETNO POROČILO VARUHA PRAVIC GLEDALCEV IN POSLUŠALCEV ZA LETO 2016 
 
3 – 1   Programski odbor za madžarski narodnostni program je seznanil z  letnim poročilom 

varuha pravic gledalcev in poslušalcev za leto 2016 in odzivnim poročilom vodstva.  
  
 
4. INFORMACIJA O STRATEGIJI REPUBLIKE SLOVENIJE NA PODROČJU MEDIJEV ZA 

OBDOBJE 2017-2025 
 
3 – 1   Programski odbor za madžarski narodnostni program se je seznanil s pripombami 

madžarske narodne skupnosti na Strategijo Republike Slovenije na področju medijev za 
obdobje 2017-2025, ki jih je skupnost posredovala Ministrstvu za kulturo. 

 
5. RA IN TV PROGRAMI ZA MADŽARSKO NARODNO SKUPNOST – INFORMACIJA O 

DELU KOMISIJE  PS RTV SLOVENIJA ZA PPN V ZVEZI S PRIPRAVO IZHODIŠČ ZA LETO 
2018 

 
5 – 1  Programski odbor za madžarski narodnostni program se je seznanil z nekaterimi dopisi, 

dokumenti in sklepi komisije  PS RTV Slovenija za PPN v zvezi s pripravo izhodišč za leto 
2018 ter vsebino izredne seje PO za italijanski narodnostni program, ki je obravnaval to 
tematiko. Programski odbor za RA in TV program za madžarsko narodno skupnost 
zahteva, da se pri pripravi izhodišč PPN za leto 2018 narodnostnim programom zagotovi 
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vsaj dosedanji obseg programa in enakopraven položaj z ostalimi programi RTV 
Slovenija. 

 
5 – 2  Programski odbor za madžarski narodnostni program še enkrat poudarja pomen 

predvajanja televizijskega programa v madžarskem jeziku na I. programu TV Slovenija. 
 
6. RAZNO 
 
6 – 1 Programski odbor za madžarski narodnostni program zahteva ohranitev oddajanja 

programa Pomurskega madžarskega radia na srednjem valu z oddajnika v Nemčavcih. 
Hkrati predlaga, da OE Oddajniki in zveze RTV Slovenija znova prouči možnost oddajanja 
radijskega programa v madžarskem jeziku na FM frekvenci z oddajnika na Pohorju.  

   
6 – 2 Programski odbor za madžarski narodnostni program se je seznanil z informacijo o 

tehnični prenovi TV-studia Lendava oziroma o prehodu na HD oddajanje, ki bo izveden 
do konca maja.   

 
6 – 3  Programski odbor za madžarski narodnostni program se je seznanil z informacijo glede 

predvajanja izbora lastne glasbe v nočnem programu Pomurskega madžarskega radia. 
Vodstvu Studia madžarskih programov nalaga, da s 15. marcem 2017 uvede predvajanje 
lastne glasbe tudi v nočnem programu.    

 
6 – 4  Programski odbor za madžarski narodnostni program se je seznanil z informacijo o 

odstopu članice PO, Suzane Kovač.  
 
6 – 5  Programski odbor za madžarski narodnostni program se je seznanil z informacijo, da bo 

odgovorno urednico TV-programa za madžarsko narodno skupnost v času njene 
odsotnosti zaradi koriščenja porodniškega dopusta nadomeščala ga. Erika Koša kot v.d. 
odgovorne urednice TV-programa za madžarsko narodno skupnost.   

 
6 – 6 Programski odbor za madžarski narodnostni program RTV Slovenija z obžalovanjem 

ugotavlja, da številne javne institucije s zaprtimi sejami ovirajo delo novinarjev in s tem  
onemogočajo pretok informacij javnega značaja. Programski odbor jih opozarja in 
naproša, naj v interesu pretoka informacij javnega značaja zagotovijo možnost 
prisotnosti medijev na svojih sejah.    

 
 
  
                                                                                Predsednik PO: 
                                                                                                           Robert Požonec, dr.med., l.r 
 
 
 


